

暑期考生出游正当时

□记者 侯国防

本报讯 一年一度的高考、中招考试已经结束，不管孩子考试成绩如何，也不管是成功还是失败，一些开明的家长会在暑假为身心疲惫的孩子减压，而外出旅游是放松身心的最佳方式。

昨日，记者通过走访市区多家旅行社获悉，目前，我市暑期考生出游开始火爆起来，省内近距离的短线游也好，省外远距离的长线游也罢，都开始进入出游旺季。记者在采访中了解到，省内的漂流、爬山线路，由于行程时间短、价格便宜，成为不少学生暑期游的首选。像豫西大峡谷漂流、鲁山的秘洞军事漂流、尧山第一漂、新乡的关山景区漂流以及巩义的康百万庄园、新乡的万仙山景区、八里沟景区、林州太行大峡谷景区等，还有郑州奥帕拉拉、马拉湾等景点都对持有高考、中招准考证的考生给

予了大幅优惠，有的景区干脆对考生免票。算上交通、餐饮等费用，一二百元钱甚至几十元就能过把游玩瘾，相当划算。

省外不少景区也对考生推出优惠政策，如河南四海国际旅行社周口分社推出黄山直通车特价4日游，暑假期间教师凭教师资格证，中、高考考生凭准考证，准大学生凭录取通知书报名，每人仅需558元；该旅行社7月6日首发的韶山、桂林、阳朔豪华直通车6日游，每周二、五发团，市场报价每人仅需598元。另外，其他旅行社推出的重庆武隆景区从即日起至8月31日，高考学子凭借本人高考准考证，可以享受仙女山景点的免票优惠；安徽黄山风景区从即日起至7月10日，中、高考考生持准考证可购买80元/张的特惠门票。

市区一家旅行社的老总介绍说，

填报志愿之前的一段时间，学生出游以近郊游、省内游等短线为主；等分数下来，志愿填报过了，国内游、出境游等长线出游将“集中爆发”。另外，除了参加中、高考的学生，其他学生大部分也将在7月初放暑假，为此暑期旅游也正式进入旺季，机票、酒店价格会顺势抬高，出行成本也会有所增加。所以眼下还算是错峰旅游的好时机，有出游打算的市民，可以赶在调价之前成行，以便省下一些费用。

一位业内人士表示，根据往年经验，许多高考考生也会选择自助方式出游，目的地集中在北京、上海等长线旅游地区。此外，暑期旅游线路众多，出游的中、高考生应在家长陪同下，根据自身需求慎重选择。参加旅行社团队，一定要签订旅游合同，谨防低价陷阱。



“亲水游”要注意安全

□记者 侯国防

本报讯 随着暑期的到来，许多家长会带着孩子外出

旅游度假。时下，以“亲水游”为主打的线路已经成为我市市民的首选。昨日，市区一位旅行社的老总提醒说，在尽情玩耍放松身心的同时，“亲水游”一定要注意自身安全。



这位老总提醒，市民出游要根据身体状况、水性、天气情况选择适宜的水上旅游项目。比如

游泳前要预先做准备活动，以防抽筋，游泳时要在规定的安全区域内活动，水中感觉不适时应尽快上岸休息，并适当控制水上活动时间。游泳时还要保管好自己随身携带的物品，贵重物品不宜放入衣物箱内，应专项寄存或派人看管。参加高速摩托艇、水上飞机、漂流等水上项目活动的游客要听从工作人员的安排，并穿好救生衣。带儿童出游的市民，参加水上活动时应照顾好自己的孩子。

此外，平时患有心脏病、高血压、癫痫等疾病的游客尽量不要参加漂流活动。

广告